PROGRESSION : calcul mental - Défi n°10

Compétence travaillée : Ajouter 9.

Lundi 2+9 5+9 9+9 7+9 4+9 6+9

1749 1349 1649 1249 1949 21+9

Probleme : Louane a 23 € dans sa tirelire. Sa grand-mere lui donne 9€.

Quelle somme a-t-elle dans sa tirelire ?
Mardi 349 14+9 8 49 2849 10+9 2349
3549 42+9 31+9 34+9 47+9 18+9
Probléme : Léna a 18 ans et son frere, Owen a 9 ans de plus qu’elle.
Quel age a Owen ?
Jeudi 9+9 5+9 18+9 27+9 1149 22+9
68+9 44+9 57+9 7249 65+9 83+9
Probléme : Quentin va au cinéma. |l y a déja 76 personnes dans la salle. Il reste
9 places vides.
Combien de personnes peut accueillir cette salle ?

13+9 52+9 749 7449 649 11+9

37+9 44+9 86+9 2949 77+9 65+9
Défi du . .

. Probleme : Tristan a 18 feutres sur sa table. Il en a encore 9 dans sa trousse.
vendredi E—

Combien a-t-il de feutres en tout ?
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